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ATA DA SESSÃD DE RECEEIMENTD, CREDENCIAMENTD, ABERTURA Dos EIWELDPES DE
PRDPUSTA DE PREÇOS E DE RAEILITACAD E IULCAMENTD DAS PRDPDSTAS DE PRECDS E
HAEII.rrAçAo DA LICITACAD NA MDDALIDADE DE PRECAD PRESENCIAL NA PP-DDI/zozo -
DIVERSAS.

Qfi|ETCI: SEI.EcAC+ DE MEI.HoR PRDPDSTA ATRAVES DE RECISTRD DE PRECDS PARA A FUTURA
CDNTRATACAD DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERIJICDS DE PRoMoçAo, PLAI-IE1AII«IEI~I*I'D, I.oCisITIcA E
EEECUCAD DE EVENTDS DAS PESTIVIDADES E PRDCRAMAS A SEREM DESENVDWIDAS PELAS DIVERSAS
UNIDADES ADMINISTRATIEAS (SECRETARIAS), DA PREFEITURA MUIIICIPAI. DE MCIRADA RovA, CDNPDRME
As ESPECIFICAÇÕES E DIIANTIDADES CDNSTANTES Do AIIEED I.
Aos 07 [sete] dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
nã 389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIBO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
Sessão no horãrio previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 08:00 às 0B:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes nfi 01 - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. GUIATELLI PUBLICIDADE SI EVENTOS
EIRELI, inscrita no CNP] sob o n'-=-' 00.430.571/0001-66; 02.1. L. COSTA ESTEVAM - ME, inscrita no
CNP] sob o ni” 32.216.752/0001-B0; 03. IOSÉ ABIDENAGO NOBRE - ME, inscrita no CNP] sob o ng
oE.EOE.S7E/0001-02; o--I. IDÃD SDUEA CDMES PRDDUÇÕES E EVENTDS -» ME, Inez-:I-IIS no CNP; sob ú
nã 03.351.481/0001-7B. Apos recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de
proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em
conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos
de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
Belatãrio de Credenciamento: OUIATELLI PUBLICIDADE SI EVENTOS EIRELI, neste ato representada
pelo Sr. Edilson Cesar Cardoso de Araújo; I. I.. COSTA ESTEVAM - ME, neste ato representada pelo Sr.
lose Lucivan Costa Estevam; IOSÉ ABIDENAGO NOBRE - ME, neste ato representada pelo Sr. ]osé
Abidenago Nobre; IOAO SOUZA GOMES PRODUÇÕES E EVENTOS - ME, neste ato representada pelo
Sr. Mateus Holanda Soares. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou
ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá¬la. Dando continuidade, o
Sr. Pregoeiro passou a abrir os Envelopels] "[11" ~ Proposta de Preços das licitantes participantes do
Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos
representantes das mesmas. Apos anãlise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS
as propostas das licitantes: GUIATELLI PUBLICIDADE SI EVENTOS EIRELI, I. L. COSTA ESTEVAM «
ME, IDSE AEIDEIIACD NDERE - ME, IDAD SDUEA Comes PRDDUCDES E EvEI~rros - ms, por
atenderem satisfatoriamente ãs exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das
propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os
mesmos declinaram de usã-la. Na, sequência, o Sr. Pregoeiro realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas
de preços. Apos, o Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances e/ou negociação ãs 10:00 horas, e,
CLASSIEICACAD FINAL PDR LDTE, cujo resultado será descrito E zegulrz J, K
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(CoNT.) ATA DA SESSAD DE RECEEIMENTD, CREDENCIANIENTD, AEERTURA DDS ENvELo`PEs~oE
PRDPDSTA DE PRECDS E DE RAEILITAÇÃD E IULCANIENTD DAS PRUPDSTAS DE PRECDS E
HABILITAÇÃO DA LICITACAD NA IvIoDAI.IDADE DE PRECAD PRESENCIAL NP PP-oII1/Enzo «
DIVERSAS.

LOTE I
._ PROPOSTA I 29 LANCE/ ÍCLASsII=I'cAç.Ão PINAL V Im CML IP LANCE NEGDCMÇÃÚ . PREço FINAL

-_ .¬¬ 

15' LUGAR - IOSE AEIDENAOO NOBRE ~ ME 135.220,00 Í - SEM NEGOC. 135.220,00
`EiÍiIcAR - I. I.. IETA ESTEEAN -"I»?I`E _ E:-III.SIIo,oo SEM LANCE - ESII.Soo,oII

SP LUCAR-1oAo soUzA Comes PRDD. E EvENToS _ NE 3zs.uoII.oo SEM LANCE - Szs.ooII.IIII A
J í

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: JOSÉ AEIDENAGO NOBRE - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 135.220,00 [CENTO E TRINTA E CINCO MIL DUZENTOS E VINTE REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante cleeejfjeo da em 1* jpger, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorlas, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando E Seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa IOSÉ ABIDENAGO NOBRE -
ME, foi constatado que a mesma pão e Lepdeu satisfatoriamente às exigências do Edital,
especificamente quanto ao item b.7. do Edital - apresentou a Certidão de Falência ou Concordata
vencida, sendo declarada de "viva voz" INABILITADA. Na sequência, o Sr. Pregoeiro passou a
considerar a proposta de preços da licitante - I. L. COSTA ESTEVAM - ME. Pei
realizada a verificação de suas condiçoes habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O
Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de
Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a
seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a anãlise da documentação de habilitação
da empresa J. L. COSTA ESTEVAM - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às
exigências do Edital, sendo declarada de "viva voz" HABILITADA. Apos ser declarada I-IAEILITADA e
sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITERIO MENOR
PREÇO POR LOTE] a licitante ]. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 230.300,00
(DUZENTOS E TRINTA MIL E TREZENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote ll.

LOTE II
PRoPoSTA za LANCE/C Ao PIN E A__ LASSIPIÍAÇ AL INMM 1 LANCE NEGDUAÇÃD PREço FIN I.

IP LUCAR -1. L. cosTA ESTEEANI _ ME :iEs.E‹rs,oo - SENI Nsooc. ses.:-rs,oo
EP LUEAR - IoAo soUEÍA`z`E?Ío`NES PRoD.E`E`vENT_qs - ME- Eos.1so,oo SENI LANCE - aos.1so.oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: l. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 396.245,00 ['I`REZEN'I`OS E NOVENTA E SEIS MIL DUZENTOS E QUARENTA E
CINCO REAIS).
Apos, em já estando a licitante declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PRDCLANIDU vENCEDDRA Do LDTE II ICRITERID NIENDR PRECD PDR LDTEI A II‹zIeInoz- 1. L.
COSTA ESTEVAM - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 305.245,00 (TREZENTOS E NOVENTA E SEIS
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(CoNT.] ATA DA SESSAD DE RECEEINIENTD, CREDENCIANIENTD. ABERTURA DDS ENIIELDPES DE
PRDPDSTA DE PREÇDS E DE RAEILITAÇAD E IULCANIENTD DAS PRDPDSTAS DE PRECDS E
IIAEILITACAD DA LICITAÇAD NA NIDDALIDADE DE PRECÃD PRESENCIAL NP PP-001/E020 -
DIVERSAS.

MIL DUZENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote Ill.

LOTE III

_ PRoPoSTA É EA LAN CE/LAN PRE orcI.ASSII=IcAç.IIo FINAL WCHL 1 CE VNEEÚCIAÇÃD ç INAI.
IE LU CAR - I. I.. coSTA ESTEVAIR - ME Ss.000,0t_I__ - _ _ SEM NEc_I5I_C. sa.oog,oo
EP LUCER - Iozio SDEEA coNIEs `P`Roo. E EvE_NT'o"S - NIE AE.c00¿o_ SEM @IcE ¿_ Az.0oo.0II

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: I. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 39.000,00 [TRINTA E NOVE MIL REAIS).
Apos, em já estando a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOIJ VENCEDORA DO LOTE III [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a Iicitante I. L.
COSTA ESTEVAM - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 39.000,00 [TRINTA E NOVE MIL REAIS). Na
sequãncia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV
í i .iq _; ECLASSIEICACAD EINAL PRÚPÚSTA IP LANCE 2 “NEW PREço FINAL___ _ _ _ _INIcIAI. NEEDCIACAD
1AI.Uc.AR-I.L.cos'rA ESTEVAR-NE _ 1EAoo,0o - SEM Nscoc. 1.2.-=Ioo,oo
EP LUCAR - Io « o SDUEA comes PRoD. E EvENToS - NE IEAEIIW SEN L'AIíEE z _ 1s.Ao0.0c

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: ]. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 12.400,00 [DOZE MIL E QUATROCENTOS REAIS).

Apos, em já estando a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IV [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante ]. L.
COSTA ESTEVAM - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 12.400,00 (DOZE MIL E QUATROCENTOS
REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V

PRDPDSTA as LANCE/CLASSIFICAÇAD FINAL CML IS LANCE NEGÚCIÀMÚ PREço FINALINI

1" LUCAR - c.UIATI:LI..I PUELIC. E EvI:NIoS¿ E__I_IíELI M S‹IS.so0,0II _ - j SEU Nscoc. 045.000,00
EA LUCAR - I. L. coSTA EsTEvAIvI - NIE 340.000,00 SEI/I LANCE - ', 340.000,00

.I 'E
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asLUCAR-IoiloSguzfiomssPR_0DÍ'E`Eí7EN"1¬oS¿`NIE` A s»Is.gI¿II,cII SEMLANCE - EAs.s00,00 ,
LICITANTE DPERTANTE Do NIENDR PRECD PARA D LDTE vz EUIATELLI PUELICIDADE E-. EVENTOS
EIRELI, CDM D IIALDR CLDEAL DEz RS 345.300,00 (TREZENTDS E QUARENTA E CINCD MIL E
TREEENTDS REAIS).
Apos a etapa de lances eƒou negociação para o Lote V, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitanteg e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicit e fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da 6%
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ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTIIRA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IOLOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
IIADILITACAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NP PP-OO1/zOzO -
DIVERSAS.

licitante. Cencluida a análise da dOCurnentaçäO de habilitaçãO da ernpresa GUIATELLI PUBLICIDADE
SI EVENTOS EIRELI, fOi constatada que a mesma atendeii satisfatoriamente às exigências dO Edital.
sendO declarada HABILITADA. ApOS ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr.
PregOeirO PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
GUIATELLI PUBLICIDADE 81 EVENTOS EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS (TREZENTOS E
QUARENTA E CINCO MIL E TREZENTOS REAIS). Na Seqiiência, fOi realizada a etapa de lances e/Ou
negeciaçãe de LOte VI.

LOTE VI
'_ __` __ S" PROPOSTA z LANCE/' PCLASSIFICACAO FINAL MEM IP LANCE NEWMÇÃÚ RECO FINAL

1P LIICAR « I. L. COSTA ESTEPAM - MS S1.zIIII,eII - SEM NECOC. s1.zOO,OO
AR AO SOLDA FOMSS PROD F WENTOS ME F2 meu ae SrM LANCE 'Iz.uOO.unÉÍÉLUG -IU-H_ .. I _ .:.,: * _- .__, '. _ - '__'

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Vl: 1. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 51.200,00 [CINQUENTA E UM MIL E DUZENTOS REAIS).
ADOS, em já estando a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. PregOeirO
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VI [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante I. L.
COSTA ESTEVAIVI -¬ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 51.200,00 [CINQUENTA E UM MIL E
DUZENTOS REAIS). Na Sequência, fOi realizada a etapa de lances e/Ou negociaçãe de LOte VII.

LOTE VII

_" PROPOSTA zfi LANCE/O F E PRCLASSIFICAÇA FINAL INMAL 1 IÍIII_C NEGÚCMÇÂÚ ECO FINAL
12 LDCAR -1. L. COSTA ESTAVAM - ME ___ S.EeO,eO - SEM NECOC. S.zOO.eO
EF LLICAR - IOAO SOIIEA COMES PROD. E EVENTOS A ME 1S.uOo,tIII SEM LANCE - 1S.I;IOe,OO

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE vIIz 1. I... COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR CLOEAL DEz RS S.ztI0,oo [SEIS MIL E DUEENTOS REAIS).
Após, em já estende a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregeeire
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante 1. L.
COSTA ESTEVAM - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 6.200,00 [SEIS MIL E DUZENTOS REAIS). Na
sequência, fOi realizada a etapa de lances e/Ou negeciaçäe de LOte VIII.

LOTE VIII

PROPOSTA zfl LANCECLASSIFICACAO FINAL INMAL V IP LANCE NEGDCIÀÇÁD PRECO FINAL
IA LLICAR - I. L. COSTA ESTES/AM - ME ‹ISSAI:In,eO SEM NECOC. zI.SE.4OO,OO

EP LDCAR - OuIA'r`ELLI PDELIC. S E¬?EETi:TS EIRELI É S1O.OOO,Oe SEM LANCE - S1e.IfIOII“."tíIJ__'
.Éi_I`EA`R - JOÃO SODEATOOMES PROD. E EIE=.r\T'I¬OS - ML šE:i`.iIIiIi,III2I __SEM I`ÍA"|TE`i+š A ; _" S'SII.OuO_,¶

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: I. L. COSTA ESTEVAM - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 488.400,00 [QUATROCENTOS E OITENTA E OITO MIL E QUATROCENTO5
REAIS).
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(cON'r.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE RASILITAÇAO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
PIAEILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP-OO1/2020 -
DIVERSAS.

Após, em já estando a licitante declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VIII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante I. I...
COSTA ESTEVAM ~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 488.4-00,00 [QUATROCENTOS E OITENTA E
OITO MIL E QUATROCENTOS REAIS). Ao final da sessão, Onde foi concedida a palavra aos
representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçües em face do resultado da
Fase de Lances O/ou Negociação, do Julgamento das Propostas E Habilitação. Os representantes das
licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lel Federal 10.520, de
17 de julho de 2002. AO concluir, O Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a
emissão de Parecer Iuridico por parte da Assessoria Iuridica da Licitação quanto ao processo
licitatório em epígrafe, O objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo
em vista o resultado acima, encaminhará O presente processo licitatório E Autoridade Competente.
para apreciação e análise para fins de I-lomologação. Nada mais havendo E tratar, Eu, ADRIANO LUIS
LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos
representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às
12:30h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS EMPRESAS:

filušz EM I C1.
Edilson César Cardoso de Araújo

GUIATELLI PUBLICIDADE SI EVENTOS EIRELI

losé Lucivan Costa Estevam
I. L. COSTA ESTEVAM - ME

zé .
IOS ABIDENAGO NOBRE--ME
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.-'Í I __- ..-7 _ 5.51'-E '-I O _.
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Mateus Holanda Soares
JOÃO SOLIEA GOMES PRODUÇÕES E EVENTOS - ME
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(cONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTORA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE RAEILITAÇÃO E IOLCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
PIAEILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE FRECÃO PRESENCIAL NP PP«eO1/zeze -»
DIVERSAS.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

QE/.IW‹I, ,QE ,OI
JOR -:A GUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

- Pregoeiro
-. _ E `

ALINE ERITO NOERE ____....»--.IIt'5`i=IIANO LUIS LIMA CIRAO
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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